#di-soric -

BW 31-56 ‘ -

Befestigungswinkel
Mounting bracket
Equerre de fixation
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di-soric GmbH & Co. KG

SteinbeisstraBe 6 209278 mm
i
gE'73660 Urbach i Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques
ermany :
Tel: +49 (0) 7181/9879-0 Geréteserie O-30 Universell mit Kabel- oder Pig-
info@di-soric.com - www.di-soric.com tail-Anschluss / Device series O-30 Universal with ca-
Geeignet flr To be used for Convient pour ble or pigtail connection / Série d’appareils O-30 uni-
versel avec raccordement par cable ou connecteur
Pigtail
Lochabstand Hole spacing Espacement des trous 25,4 mm/25.4 mm /25,4 mm
Material Material Matériau Edelstahl / Stainless steel / Acier inoxydable
Befestigungswinkel, Befestigungsmaterial / Mounting
Lieferumfang Scope of delivery Contenu de la livraison bracket, Fixing material / Equerre de fixation, Matériel

de fixation

Stand 03.11.23, Anderungen vorbehalten
As of 11/03/23, subject to change
Etat 03.11.23, sous réserve de modifications
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